

家書

主內親愛的弟兄姊妹：

按農曆計算，弟兄姊妹收到家書這天是大年初六，就此敬祝弟兄姊妹「事主蒙福，同沐主恩」。

明天是正月年初七，中國傳統習俗中又稱為「人日」。而從聖經教導中，上帝預備好萬物之後，第六日創造了人。「耶和華上帝用地上的塵土造人，將生命之氣吹進他的鼻孔，這人就成為了有靈的活人。」《創世記二章 7 節》上帝予人有尊貴的形象與管理大地的權柄。若在「新正頭」把握傳福音時，可藉「人日」喚起人對「尊貴」的體會，帶出人的生命都是上帝賜予的，基督徒以感恩的心回應上帝的恩情。把傳統在農曆新年說祝賀主題「富貴榮華、健康長壽」轉向，讓未信主的親友明白我們因耶穌而蒙福，最好以自己生活為見證。

我的親友們知道過去幾年我在神學院的學習，新年聚首會給予問候和鼓勵，可是總有些喜歡去挑戰基督信仰的，這時在身上的聖靈果子必須從我的態度中表現出來，贈予對方的必然是「仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔和節制」。《加拉太書五章 22-24 節》*

在詩篇第八篇大衛的詩中，詩人歌頌上帝的榮耀與祂賜予人的尊貴身份。「人算甚麼，祢竟顧念他；世人算甚麼，你竟眷顧他。你使他暫時比天使微小，賜他榮耀尊貴為冠冕，你派他管理你手所造的，使萬物都服在他的腳下。」《希伯來書二章 6-8*節》

「人算甚麼，祢竟顧念他」，希伯來書中教導的，有耶穌基督顧念罪人，祂願以血肉之體，受苦受死，為要拯救人而勝過死亡。我明白這份耶穌的愛，可是未信的未明白，所以自己的態度成了最前線的見證，鼓勵大家在聖經話語操練上努力，新一年我立志改變生命上的惡習，讓聖靈帶領我們改變，在新春期間以至於任何時候，都能彰顯基督的愛。

遇到信仰上的挑戰，特別新年遇到未信的親友時，願我們珍惜介紹耶穌在你生命上所做的一切。

羅國威傳道 (2019/02/10)